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Szkladányi András 1957-ben születetett Budapesten. Középiskolai tanulmányait a budapesti Leőwey Klára Gimnázium fizika tagozatán végezte, majd a ELTE Természettudományi Karán szerzett középiskolai, matematika-fizika szakos tanári oklevelet. Tanári pályáját a budapesti Móricz Zsigmond Gimnáziumban kezdte, majd dolgozott az MTA Izotópkutató Intézetében, az Országos Sugárbiológiai és Sugár-egészségügyi Kutató Intézetben. Egyetemi doktori értekezését 1988-ban védte meg. 1990-ben került a bajai III. Béla Gimnáziumba, ahol, azóta is magas szinten, színvonalasan oktat.
Tizenöt évig irányította a bajai III. Béla Gimnázium fizika munkaközösségét. Ennek során igyekezett nagy hangsúlyt fektetni a kísérletezésen alapuló fizikaoktatásra, a versenyekre, illetve az iskolai élet fizikai tartalommal való színesítésére. Gyakran szervezett előadásokat meghívott külső előadókkal, rendszeresen tettek tanulmányi kirándulást a paksi atomerőműbe, régi eszközökből állandó kiállítást hoztak létre az iskolában. Jó kapcsolatuk van a bajai csillagászokkal. Többek között együtt szervezték velük 2005-ben a fénystaféta Szeged és Pécs közti szakaszát, 2008-ban a diákokkal kipróbálhatták a csillagvizsgáló új, távirányítású robottávcsövét. Rendszeresen vállal emelt szintű (fakultációs) csoportokat, illetve tart fizikaszakkört saját diákjai számára. 
Megjegyzendő, hogy az önképzésre és a szintentartásra is sok energiát fordít. Gyakran jár továbbképzésre, elsősorban a számítógépes fizikaoktatással kapcsolatban. Az ott tanultakat a mindennapi tanításban, szakkörökön és fizika témájú oktatóprogramok készítésénél alkalmazza. Utoljára 2008. augusztusában vett részt továbbképzésen, magyar fizikatanárok tanulmányútján a CERN-ben.


Tanári munkája során igen eredményesen foglalkozott és foglalkozik a tehetséges tanulókkal. Tanulóinak a versenyeken elért eredményeit igen hosszú lenne felsorolni. Diákja bronzéremmel tért haza a Nemzetközi Fizikai Diákolimpiáról, első helyezést szerzett az Eötvös Loránd Fizikaversenyen. Tanulói gyakran jutottak be a Mikola Sándor Tehetségkutató Fizikaverseny döntőjébe, ahol szép helyezéseket értek el. Sikerrel motiválta és készítette fel a tanulókat a nemzetközi Vermes Miklós Versenyre, az országos Békésy György Versenyre, a regionális Budó Ágoston Versenyre, a megyei Szakács Jenő Versenyre. Az ezeken a versenyeken elért eredmények nagyban járultak hozzá ahhoz, hogy tanulói közül sokan szerették meg a természettudományokat.
1996-tól tagja a Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaverseny Verseny-bizottságának. Feladatokat készít a verseny mindhárom fordulójához. Ez idő alatt közel 60 feladata került kitűzésre. Emellett, hat éve a feladatlapok összeállítását is végzi, több alkalommal ő vezette a soproni döntőt. Feladatai és a feladatlapok összeállítása is precizitásról, nagyfokú gondosságról tanúskodnak. Az összeállítások alkalmasak a tehetségek felfedezésére, de ügyel a kevésbé tehetségesek sikerélményének biztosítására is, például az első fordulók érdekes, de könnyebben megoldható feladataival.
Dr. Szkladányi András tehetséggondozó munkája, látható módon, magasan túl mutat iskolája keretein. Nevét, tevékenységét az egész magyar fizikatanár-társadalom ismeri, hiszen ilyen irányú munkásságával áttételesen az egész magyar fizikaoktatásra jelentős hatást gyakorolt. Nem harsány egyéniség, munkáját nem kíséri semmiféle rivaldafény. Szerényen, csak a lényegre koncentrálva dolgozott hosszú éveken, és dolgozik jelenleg is. Mindig a kinevelt tehetségek motiválták, és nem a külső elismerés.
Varga István


Varga István 1962-ben született Szolnokon. Középiskolai tanulmányait a debreceni Pécsi Mihály Építőipari Szakközépiskolában végezte, majd a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán szerzett általános iskolai, matematika-fizika szakos tanári oklevelet. Később kiegészítő képzésben technika szakot is elvégezte, jelenleg mesterképzésben vesz részt. Tanári munkáját nevelőtanárként kezdte, majd oktatott Vilmányban. 1987-ben került Ajakra, ahol, azóta is, főleg fizikát tanít.

Neve akkor vált országosan is ismertté, amikor tanítványa 2001-ben az általános iskolai tanulók számára kiírt, Öveges József Országos Fizikaversenyen első díjban részesült. Azóta még öt diákja jutott be ezen verseny döntőjébe. Kiváló tehetséggondozó munkáját az is minősíti, hogy egy olyan kis településről, ahol ő dolgozik, az utóbbi 10 évben 39 tanuló jutott be a Jedlik Ányos Fizikaverseny országos döntőjébe. Közöttük két első díjast is találunk. Kiválóan szerepeltek tanulói más regionális fizikaversenyeken is. Tanulói más fórumokon is jelen voltak, és eredményeket értek el. Tanulója jutott KIK Közlekedési Versenyen Országos döntőjébe, több alkalommal szerepeltek Országos Technikatörténeti Versenyen, a TIT Tudományos Eszközpályázaton mutatták be munkájukat, az unios Xperimánia internetes pályázaton vettek részt tanítványai.
Évek óta részt vesz az Általános Iskolai Fizikatanári Ankéton és Eszközkiállításon, ahol eszközöket állít ki, és műhelyfoglalkozásokat vezet. Műhelyfoglalkozásain egyszerű anyagokból annyi eszközt készít, hogy a résztvevő kollégák mindannyian el tudják végezni az aktuális kísérleteket, méréseket. Műhelyei a leglátogatottabbak. Több alkalommal nyerte el a közönség tetszését, ezért első vagy második díjban részesült. Eszközbemutatói élményszerűek, több ízben részesült jutalomban. 2008-ban ő kapta a Knorr-Bremse díjat.
Két alkalommal vett részt a Science on Stage nemzetközi konferencián, találkozón: 2007-ben Grenoble-ban  „Megrázó élményeim” címmel mutatta be kísérleteit, amellyel az elektromos áram veszélyeire hívta fel a figyelmet, és a túláram elleni védelem tanításában alkalmazott módszereit mutatta be. 2008-ban Berlinben „Alacsony nyomásváltozáson működő eszközök” címmel, a nyomás témakör tanításához készített, saját tervezésű eszközeit mutatta be. 
A különböző fórumokon Varga István nagyon sok diáknak, tanárnak tart folyamatosan kísérleti bemutatókat egyszerű, meghökkentő, az általa készített, néha gigantikus méretű eszközökkel. A hallgatósága érdeklődése határtalan, bemutatói ezért többnyire késő estébe nyúlnak. A kollégák egybehangzó véleménye szerint Öveges József legigazibb követője. A Magyar Nukleáris Társaság 2008 évben Öveges József díjjal jutalmazta.
Varga István szakmai életrajzából adatszerűen is kitűnik, hogy számos más, a fizika perifériájához tartozó versenyre is eljut tanítványaival, tehát tehetséggondozó tevékenysége nem csupán eredményes, hanem színes és sokrétű.  Nem kizárólag a tehetséggondozásban, de a fizika népszerűsítésében is nagy érdemeket szerzett.










