Jelentés a 2010. évi Ericsson-díjazottakról
Az Ericsson-díj 2010. évi pályázati kiírása szerint a Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat október 4-én megtartott Ericsson-díjbizottsági ülésein meghozta döntéseit. A matematika népszerűsítéséért 14, tehetségeinek gondozásáért 18 felterjesztés érkezett (voltak olyan tanárok, akiket mindkét díjra javasoltak). A fizika népszerűsítéséért 9, tehetségeinek gondozásáért 14 jelölt közül választotta ki a Bizottság az idei díjazásra javasoltakat. A javaslatokat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma 2010. október 22-én jóváhagyta. Ennek alapján:

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2010. évi díját matematikából

Csordásné Szécsi Jolán, a kecskeméti Katona József Gimnázium tanára és

Ferenczi Éva,  budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2010. évi díját fizikából

Bülgözdi László, a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium tanára és

Dr. Somogyi Sándor, a győri  Révai Miklós Gimnázium és Kollégium tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2010. évi díját matematikából

Ábrahám Gábor, a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára,

Kunovszki István, a mohácsi Kisfaludy Károly Gimnázium tanára és
Morvai Éva, a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanára kapta.
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2010. évi díját fizikából

Dr. Jarosievitz Beáta, a budapesti SEK Budapest Ált. Iskola és Gimnázium tanára,

Wöller Lászlóné, a győri Magyar-Német Óvoda, Ált. Iskola és Gimnázium tanára, és
Bigus Imre, a sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium tanára kapta.

A bizottságok tagjai a következők voltak:

az Eötvös Társulattól: dr. Kotek László elnök (a Pécsi Tudományegyetem Fizikai Intézetének mestertanára),  Kiss Gyula (az ELFT Általános Iskolai Oktatási Szakcsoportjának elnöke, Mikola-díjas tanár), dr. Kopcsa József (a debreceni Gábor Dénes Elektronikai Műszaki Szakközépiskola Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), Lévainé Kovács Róza (a karcagi Kováts Mihály Ált. Isk. Ericsson-díjas tanára), Pál Zoltán (a gödrei Általános Iskola Mikola-díjas tanára), dr. Újvári Sándor (a székesfehérvári Lánczos Kornél Gimnázium  Ericsson-díjas tanára) és dr. Zsúdel László (a miskolci Földes Ferenc Gimnázium Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), 

a Bolyai Társulattól: Pálmay Lóránt elnök (a Fővárosi Pedagógiai Intézet Rátz Tanár Úr Életműdíjas nyugalmazott vezető szaktanácsadója), dr. Csorba Ferenc (a győri Krúdy Gyula Gimnázium és Szakközépiskola Ericsson-díjas tanára),  Freller Miklós (a dombóvári Illyés Gyula Gimnázium Ericsson-díjas tanára), Lajos Józsefné (a Bolyai János Matematikai Társulat Oktatási Bizottságának Ericsson-díjas tanára), Nádasi Márta (a miskolci Fazekas utcai Általános Iskola tanára), Pogáts Ferenc (a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Ált. Isk. és Gimnázium Ericsson-díjas tanára), dr. Róka Sándor (a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola Ericsson-díjas docense), Tarcsay Tamás (a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziuma Ericsson-díjas tanára) és dr. Urbán János (a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára)
A MATFUND Alapítvány kuratóriumának tagjai: dr. Katona Gyula elnök (akadémikus, Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet), dr. Benczúr András (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára), dr. Nagy Dénes Lajos (egyetemi tanár, a KFKI RMKI tudományos főosztályvezetője), Oláh Vera (az alapítvány képviselője), dr. Tichy Géza (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára).

Köszönjük az Ericsson Magyarország Kft-nek, hogy évek óta támogatja és erősíti a magyarországi matematikai és természettudományos képzés világviszonylatban is kiemelkedő színvonalának megőrzését és fejlesztését.

Budapest, 2010. október 22.
Oláh Vera 
a MATFUND alapítvány képviselője

