Ericsson a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért" díj 2011  (matematika)

Dr. Dobi János 1985-ben a szegedi JATE-n matematika-fizika szakos diplomát szerzett. 1989-ben doktorált. 1985-ben a Rózsa Ferenc Szakközépiskolában tanított, 1988-tól a SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium szakvezető tanára, 1994-2001 között munkaközösség vezető, 2001-től az iskola igazgatója. Közoktatásvezetői szakvizsgát tett. A Gimnáziumok Országos Szövetségében tisztséget tölt be. 

Tanítványai közül az OKTV III. kategóriájában az első tízben kettő, a 10-20. hely között pedig még további öt tanulója szerepel. Az Arany Dániel Versenyen és az Izraeli-Magyar Matematika Versenyen első helyezést értek el, a KÖMAL B pontversenyében két 2., két 3. és egy negyedik helyezettje volt. Nemzetközi Magyar Matematika versenyen egy tanítványa második díjat kapott. 

Több publikációja forog közkézen: szerkesztője volt „A matematikatanítás a gondolkodásfejlesztés szolgálatában” című munkának, cikke jelent meg „Megtanult és megértett matematikatudás” címmel Az iskolai tudás című kiadványban, további cikke „A matematika tanulásának affektív feltételei” címmel a Neveléstudomány az ezredfordulón – Tanulmánykötet Nagy József tiszteletére c. könyvben, illetve társszerzővel cikke jelent meg „Matematikai nevelés” címen a Tanulmányok a neveléstudomány köréből című kiadványban.

Dr. Dobi János oktató munkáját a problémaérzékenység, emberiesség, precizitás jellemzi. A tehetséges és a gyenge matematikai képességű gyerekekkel egyaránt jól megtalálja a hangot, eredményesen tud mindenkivel foglalkozni. Speciális matematika tagozaton is tanít. Igazgatóként a speciális matematika tagozaton tanító tanárok számára több találkozó szervezését is irányította. Mint matematika szakvezető tanár, leendő tanárok sorát készítette fel a gyakorlati munkára, a matematikatanításra. Magas szintű oktató munkáját dicséri az is, hogy több volt tanítványa dolgozik sikeres matematikusként szerte a nagyvilágban. Rendszeresen részt vesz szakmai találkozókon (Rátz László Vándorgyűlés, speciális matematika tagozatos tanárok találkozója, gyakorlóiskolák konferenciái). Az SZTE Pedagógia Tanszékén aktív kutató munkát is folytatott. Mint igazgató, nagy figyelemmel kíséri és segíti kollégái munkáját. Kiemelkedő tehetséggondozó munkájáért 1999-ben Graphisoft Díjat kapott. 

Erben Péter matematika-informatika szakos tanár, a diploma megszerzésétől a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnáziumban tanít, főleg speciális matematika tagozaton.

Tanítványai az Arany Dániel Matematika Tanulóverseny III. kategóriájában első díjat, az OKTV  Matematika III. kategóriában 4. és 5. helyezést értek el, a KÖMAL A és B pontversenyében az elmúlt három évben kilenc tanulója volt az első tíz között. A Nemzetközi Magyar Matematika versenyen egy második és egy harmadik díjas tanulója volt, a Közép-Európai Matematikai Olimpián (MEMO) egy egyéni és csapat aranyat szereztek tanítványai. Az OKTV Informatika II. kategóriában is kiválóan szerepelnek diákjai.

Tagja az Arany Dániel Matematika Tanulóverseny Haladó versenybizottságának. A Rátz László Vándorgyűlésen 2008-ban feladatmegoldó szemináriumot, idén előadást tartott. Különböző korosztályok számára tehetséggondozó szakköröket vezet. Nem csak berzsenyis diákoknak tart algoritmus szakkört. A Berzsenyi Dániel Gimnázium matematika táborának egyik létrehozója és fő szervezője, a korábbi években is több nyári táborban foglalkozott tehetséges diákokkal. Több matematika témájú honlapot szerkeszt, így például megújította a Nemzetközi Magyar Matematika verseny honlapját és 2010-től a Rátz László Vándorgyűlésen elhangzott előadások és szemináriumok anyagát is feldolgozza. Fontosnak tartja a diákokkal való együttgondolkodást. Szívesen osztja meg kollégáival, diákjaival a frissen olvasott újdonságokat. Tanításában újfajta oktatási módszereket, pl. projekt munkát, esszé íratást próbál ki. Részt vett az iskola hatosztályos speciális matematika tagozatos tantervének modernizálásában. 

Egyik szerzője a Matematika Érettségi Feladatsor-gyűjtemény, illetve az Érettségi Követelmények című könyveknek. Többször jelent meg cikke a Matematika Tanítása című folyóiratban. 

2005-ben Graphisoft Díjjal tüntették ki. 

