2014. évi Beke Manó emlékdíjasok
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj első fokozatában részesíti Szőllősyné Somfai Zsuzsa tanárnőt.
Szőllősyné Somfai Zsuzsa 1972 óta az Eötvös József Gimnázium tanára. Pályájának első pillanatától kezdve nem csak a matematika magas szintű, ugyanakkor a gyerekeknek örömet okozó tanítását tartotta fontosnak, hanem a személyiségformálást, a nevelést is. Fontosnak tartotta, hogy tanítványai a világra nyitott, a reál és a humán műveltségtartalmat egységben kezelni képes, ugyanakkor empátiával, társadalmi érzékenységgel is bíró felnőttekké váljanak.  Folyamatosan vállalt osztályfőnöki munkát, éveken át segítette az iskolai diákszervezetet. 1980-ban választották a matematika-munkaközösség vezetőjévé, ezt a tisztséget 1999-ig töltötte be. 1999-től a Fővárosi Pedagógiai Intézetben vezető szaktanácsadói munkakört vállalt, de továbbra is tanított az iskolában. Részt vállalt a tanárképzésben is, a nyolcvanas évektől kezdve vezető tanárként segítette az V. évesek tanítási gyakorlatát.  Az ELTE Módszertani Tanszékén vezet gyakorlatot jelenleg is. Több publikációja jelent meg a Matematika Tanítása folyóiratban.

A kilencvenes években induló tantervi reformokban kulcsszerepet vállalt a matematika tanításának átalakításában. Ő dolgozta ki iskolája, az Eötvös József Gimnázium hat évfolyamos tantervének matematikai fejezetét. Részt vett az egész országnak szóló Nemzeti Alaptantervek és a kerettantervek elkészítésében, valamint a későbbi módosításokban. 2005-től 2010-ig az új kétszintű érettségi rendszerben a matematika érettségi tételkészítő bizottság munkáját vezette. 

Pályakezdő korától tagja a Bolyai János Matematikai Társulatnak. Jelenleg az Oktatási Bizottság alelnöke. Folyamatosan részt vesz a Társulat által minden évben megszervezett, az ország matematikatanárainak szakmai továbbképzését segítő Rátz László Vándorgyűlés szakmai előkészítő munkájában, a leadott záró-dolgozatok véleményezésében, így az egész ország matematika tanári közössége ismeri és tiszteli tevékenységét. 

Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyek Matematika II. Bizottságában évtizedek óta dolgozik. 

Kiemelkedő szakmai munkáját 1999-ben Beke Manó Díj II. fokozatával, 2010-ben Rátz Tanár Úr Életműdíjjal ismerték el.

Szőllősyné Somfai Zsuzsa tanítványai között többen értek el kiemelkedő eredményt a matematika OKTV-n, sokan dolgoznak közülük tudományos területen vagy elismert hazai és nemzetközi vállalatoknál. Az érettségi találkozókon a diákok azonban elsősorban azt a szeretetet emlegetik, amivel a Tanárnő a középiskolai éveiket egyengette. Kollégái is úgy gondolják, hogy olyan példát kaptak tőle a teljes tanári pálya megéléséhez, amihez felnőni vonzó, komoly feladat.

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti Bartalis Istvánné tanárnőt.
Bartalis Istvánné 1976 óta a szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola matematikatanára.  1989 és 2001, majd 2011és 2012 között igazgatóhelyettesként, illetve megbízott igazgatóként dolgozott iskolájában.

Bartalis Istvánné szakmai tevékenysége példaértékű. Kiemelkedő tudása, nemcsak szaktárgyi, hanem pedagógiai és módszertani vonatkozásban is imponáló. Hivatásának tekinti a matematika megszerettetését, diákjai tehetségének kibontakoztatását. A tehetséggondozást, a versenyekre való felkészítést szabadidejét feláldozva is elvégzi. Tanítványai – kiemelkedő eredményekkel – állandó szereplői az országos matematikaversenyek döntőinek. Ugyanakkor nagy figyelmet fordít a felzárkóztatásra szoruló tanulók differenciált foglalkoztatására is.

Kezdetektől fogva – 1992-től – a mai napig szervezője a Zrínyi Ilona Matematikaverseny Vas megyei fordulójának. Áldozatos munkája nyomán ez a verseny egyre népszerűbb és sikeresebb lett a megyében. Minden évben elkíséri a tanulókat az országos döntőre is.

Több alkalommal előadója szakmai továbbképzéseknek, rendszeresen tart nyitott órákat, mutat be jó gyakorlatokat. Osztályfőnökként személyiségfejlesztő, közösségépítő munkájáért többször részesült elismerésben.
Kiemelkedő szakmai munkájáért 1992-ben Szombathely Oktatásügyéért Díj II., majd 2009-ben I. fokozatában részesült. 2011-ben a Bolyai Országos Matematika csapatversenyen, majd 2012-ben a Zrínyi/Gordiusz Országos Matematikaversenyen az év legjobb felkészítő tanára címet nyerte el.

Bartalis Istvánné különleges érzékenységének, gyermekszeretetének köszönhetően minden tanítványához megtalálja az „utat”. Igazi tanáregyéniség, aki egész lényével képes hatni diákjaira, munkatársaira.
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti Fonyó Lajos tanár urat.

Fonyó Lajos 1989-ben az ELTE-n vegyészi, 1993-ban középiskolai kémia tanári, majd 2002-ben Debrecenben középiskolai matematika tanári oklevelet szerzett. 1999 óta közoktatás vezetői diplomával is rendelkezik. 1993 óta tanít keszthelyi Vajda János Gimnáziumban. Az eltelt időszakban a matematikaoktatás területén országosan ismert tanárrá vált. Iskolájában feleségével együttműködve elérték, hogy matematikából a megye meghatározó iskolájává váltak.


Fonyó Lajos rendszeresen részt vállal különböző matematikai tehetséggondozásban, így került szoros munkakapcsolatba a Zalai Matematikai Tehetségekért Alapítvánnyal és a Veszprémben működő Erdős Pál Matematikai Tehetséggondozó Iskolával. Nyaranta rendszeresen részt vesz tanítványaival és foglakozásokat tart az Alapítvány által szervezett Országos Matematika Verseny Tréningen. Iskolájában szervezi és lebonyolítja a Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyt, ahol diákjai eredményesen szerepelnek. Keszthely térségében 1995 óta tart szakkört 7-8. osztályos és gimnáziumi tanulóknak. 

Fonyó Lajos szakmailag kiválóan felkészült, komoly tudással rendelkező tanár. Szívesen vállal előadásokat továbbképzéseken (ZALAMAT, Rátz László Vándorgyűlés). Tevékenységének elismeréseként 2011 óta tagja az Arany Dániel Matematikai Verseny (kezdők) bizottságának, ahol ötletes feladataival segíti az eredményes munkát. Jó feladatmegoldó, amit mutat, hogy a RLV 2013-as középiskolai tanárversenyén 1. helyezett lett. 

Fonyó Lajos sokoldalú és eredményes tevékenysége révén nagymértékben hozzájárul környezetében a matematika népszerűsítéséhez. Egyéniségével, sokszínű, változatos tanítási módszereivel diákjai számára még vonzóbbá teszi az általa tanított tantárgyat. 
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti Gulyás Tibor tanár urat.
Gulyás Tibor 1989 óta a miskolci Földes Ferenc Gimnázium matematika tanára, a speciális matematika oktatás egyik meghatározó tanáregyénisége. Minden szaktárgyi ismeretét, egyéb kompetenciáit ennek rendeli alá. Nagy figyelmet fordít – különösen a geometria oktatásában – a digitalizálás nyújtotta lehetőségekre is.
A matematikai tehetségek gondozása mellett, azok felkutatására is komoly energiát fordít. Iskolánkban évtizedek óta tart magas színvonalú, tematikusan felépített tehetséggondozó szakkört. Tanítványai rendszeresen kiemelkedő eredményeket érnek el az országos matematikaversenyeken. Állandó önképzésének elsődleges célja a matematika oktatásának hatékonyabbá tétele. Hatalmas tárgyi tudása, széleskörű tájékozottsága mélységes alázattal párosul. Az utóbbi években kiemelkedő szerepe volt a hatosztályos gimnázium matematika tagozatának bevezetésében, tantervének megalkotásában.
Pedagógiai tevékenysége is kiemelkedő. Húsz éve folyamatosan kap osztályfőnöki megbízást. A 2012/13-as tanévtől az osztályfőnöki munkaközösség vezetőjeként segíti az iskola nevelési céljainak megvalósítását. Nagy hangsúlyt fektet a tanulók iskolán kívüli programjainak szervezésére is. Osztálykirándulások alkalmával a közösségi programok mellett fontosnak tartja természeti, kulturális, épített értékeink megismertetését.
Kiegyensúlyozott, higgadt személyiség, empátiája, racionalizmusa, felelősségtudata, lelkiismeretessége és szabálykövető magatartása követendő példa mind a kollégák, mind a diákok körében. Mintaértékű jó viszonyt ápol az iskola dolgozóival, az iskolában tanuló diákok szüleivel, tanítványaival és volt tanítványaival. Iskolai népszerűségét szaktárgyi tudása és kiváló emberi tulajdonságai mellett kitűnő humorával is kiérdemelte.

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti dr. Kosztolányiné Nagy Erzsébet tanárnőt.
Dr. Kosztolányiné Nagy Erzsébet diplomáját 1989-ben matematika-fizika szakon szerezte a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen. Pályája elején a debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumban tanított, ahol hamarosan a matematika munkaközösség vezetője lett. Jelenleg a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumban tanít matematikát az iskola különféle osztályaiban, tagozataiban.

Tanítványai kiemelkedő helyezéseket érnek el országos versenyeken. Az általános iskolás korosztály Zrínyi Ilona, Varga Tamás és Kalmár László versenyén is volt tanítványa az ország három legjobbja között. Az Arany Dániel versenyen számos diákja került döntőbe és lett díjazott, illetve nyert dicséretet. Volt olyan tanév, amelyben az OKTV-n az első tíz helyezett közé három tanítványa is bekerült. Mindig nagy hangsúlyt fektetett a KöMaL népszerűsítésére, tanítványai a különböző pontversenyekben kiemelkedő eredményeket értek el. 

Mentorálásával alakult meg a debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumban a speciális matematika tagozatosok között nagy népszerűségnek örvendő önképzőkör. Az önképzőkör diákjai saját szorgalmuk, tehetségük, matematikai tudásuk alapján tartanak előadásokat, foglalkozásokat érdeklődő társaiknak. 

Matematikatáborok szervezőjeként, ötletgazdájaként, foglalkozásvezetőjeként a nyári tehetséggondozásnak is aktív résztvevője volt. Nagy sikerű feladatmegoldó órákat tartott a Matematikai Mulatságok Tábora (MAMUT) elődjeként működő, Lajos Józsefné által szervezett Matematika Tanárok Nyári Egyeteme elnevezésű táborokban. 

Bekapcsolódott a Zalamat Alapítvány dr. Pintér Ferenc által szervezett táborába is, többször előadója volt az „Új utak és lehetőségek a matematika tanításában” elnevezésű nagykanizsai konferenciának és módszertani vásárnak, amely tanártovábbképzésként is működött. Többször tartott előadást és feladatmegoldó szemináriumot a Rátz László Vándorgyűlésen, a komáromi Nagy Károly Matematikai Diáktalálkozón, valamint a Varga Tamás Módszertani Napokon. 

Húsz éve tagja a matematika OKTV I. kategória versenybizottságának. Több éven át végezte az Abacus folyóirat feladatrovatának lektorálását és dolgozott a KöMaL szerkesztő bizottságában is. Egyik szerzője a Maxim Kiadó gondozásában megjelent „Út a tudáshoz” tankönyvcsalád matematika tankönyveinek. Ezekben a munkákban is megmutatkozik igényes szakmai felkészültsége és diákbarát módszertani szemlélete. 

Tanítványainak versenysikerei révén megkapta a Varga Tamás versenybizottság kitüntetését, két alkalommal a Graphisoft-díjat, két alkalommal pedig a „Szeged Ifjú Tehetségéért” díjat vehette át.

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti Lakatos-Tóth István tanár urat.
Lakatos-Tóth István tanár úr 1977-ben szerezte matematika-fizika szakos középiskolai tanári diplomáját a szegedi József Attila Tudományegyetemen, ahol 1988-ban a pedagógia szakot is elvégezte. 1986-tól a hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnázium tanára.
Iskolája matematikaoktatásának meghatározó alakja az elmúlt negyedszázadban. Minden tevékenységét az igényesség jellemzi mind önmagával, mind diákjaival szemben. Tanításának eredményességét diákjainak versenyeredményei jól mutatják, de legalább annyira fontosnak tartja azt is, hogy a matematika iránt kevésbé érdeklődő diákcsoportokat türelemmel, kitartó segítő munkával készítse fel az érettségi vizsgára. 
A matematika népszerűsítését két évtizeden keresztül a KöMaL, majd emellett az Abacus folyóiratok előfizetésének iskolai koordinálásával is szolgálta. Tevékenységének is köszönhetően a KöMaL-előfizetők száma meghaladta az ötvenet, vagyis elérte az iskola létszámának 10 %-át. 
Lakatos-Tóth István tanár úr – iskolája egykori diákjaként is – a Németh Lászlói hagyományok őrzője. A két kultúra, a művészet és a matematika egységét vallja, és ezt a szellemiséget diákjaiban is igyekszik kialakítani. Kiemelt szerepet kap tanításában a tudománytörténet, elsőként a matematikatörténet. 
Nem csupán matematikatanár, hanem nevelő is. A pontosan, igényesen megtartott órákon túl olyan szemléletmódot ad, amely a becsületes, tisztességes és értékes felnőtté válás alapköve.

Egy tanár szaktárgyát megszerettető, népszerűsítő képességét legjobban az jelzi, hogy tanítványai közül hányan választják a tanári hivatást. Lakatos-Tóth tanár úr tanítványai, 2-3 évente mentek és mennek matematika tanárszakra.
Szívügyének tekinti az elszakított területeken élő magyarsággal való kapcsolattartást is. Több mint egy évtizede résztvevője a felvidéki magyar matematikatanárok éves gyűlésének, a konferenciára, majd az utóbbi években a versenyre legkiválóbb diákjait is magával viszi. 

Eredményes munkájáért 2009-ben Graphisoft-díjban részesült.

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti Orosz Gyula tanár urat.
Orosz Gyula a Budapesti Fazekas Mihály Általános Iskola és Gimnázium diákja volt és pályája kezdete óta, azaz negyedszá​zada ugyanitt tanít. 

Orosz Gyula különleges munkabírású, pontosan, megbízhatóan dolgozó tanár. Azon kevesek közé tartozik, aki a legnagyobb terhelés közben is betartja a határidőket. A TIT által szervezett Matematika Tanárok Nyári Egyetemén évekig volt csoportvezető, ahol az oktatott diákok mellett a szemlélő tanárok is sokat tanulhattak tőle, szép feladatokat, módszertani kultúrát.  Páratlan feladatkincset halmozott fel, évek óta gyűjti és rendszerezetten kezeli számítógépén a hazai és a külföldi versenyek anyagainak legjavát.
Szaktanácsadóként sok iskolát látogatott, ahol megfigyeléseivel, tanácsaival segítette a matematika oktatás ügyét. A Fazekas pedagógiai szakmai szolgáltatási tevékenysége keretében tehetséggondozó szakkört tart fővárosi gyerekeknek, és ugyancsak vezetőtanári munkája részeként módszertani előadásokat, bemutatókat tart bel- és külföldi pedagógus csoportoknak.
Szaktanári tevékenységén túl, a kompetenciamérések eredményeinek folyamatos elemzésével és azok közzétételével, a problémák feltárásával, nagyon sokat tesz azért, hogy a Fazekas Gimnázium szakmai színvonala, külső megítélése egyenletesen magas színvonalú legyen.
Az utóbbi öt év mindegyikébe voltak OKTV, Arany Dániel és Varga Tamás matematikaversenyeken döntős tanítványai, köztük olyanok is sokan, akik díjat vagy dicséretet kaptak. 
Rendkívül termékeny, alkotó tanár. Nagyon sok publikációja, tanulmánya és elemző munkája jelent meg kiadóknál, illetve az interneten. Továbbá a matek.fazekas.hu portálon az érettségizőket segítő oldalt szerkeszt.
A diákok közötti népszerűségét jelzi, hogy nagyon sok osztály hívja meg kirándulására, táborába kísérő, segítő tanárnak. Szerény, kedves egyéniségének és derűs életszemléletének is köszönhető, hogy a tanári kar általánosan megbecsült tagja.

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2014-ben a díj második fokozatában részesíti Papné Turboly Beáta tanárnőt.
Papné Tuboly Beáta 35 éve, 1979 augusztusa óta dolgozik a tököli Weöres Sándor Általános Iskolában megbízható, állandó tagjaként a tantestületnek. Az idei tanévben egy jól összekovácsolódott negyedikes osztály osztályfőnöke. Barátságos személyiségével kiváló kapcsolatot épített ki a tanítványaival, minden rezdülésüket figyeli, óvja, szereti őket. Következetes, magabiztos és céltudatos pedagógus, aki a szülők körében is igen népszerű.

Osztályaira jellemző az összetartás, az iskolai életben való aktív részvétel, a tanórán kívüli programok, kirándulások és tanulmányi versenyek terén is.  Tanítványai szépen, érthetően olvasnak, ügyesen emelik ki a lényeget a szövegekből, legyen az irodalmi vagy matematikai szöveg.  Óráin fegyelmezett, ugyanakkor felszabadult munka folyik, a gyerekek figyelme nem lankad.

Papné Tuboly Beáta gyakran alkalmaz óráin csoportmunkát, a tanulók kreativitásának és felfedező képességének fejlesztése érdekében sokszor használ tevékenységet segítő eszközöket. (pl.: számoló pálcikát, számkártyát, dobókockát, logikai készletet, interaktív táblát). Óráinak a középpontjában a matematikatanulás hasznosságának, érdekességének megmutatása, a tantárgy megszerettetése, a logikus gondolkodásra nevelés, az összefüggések meglátása áll. Jól irányított kérdésekkel, a lényeg újra és újra történő kiemelésével segíti a megértést. Azonnal reagál a tanulók válaszaira, helyesbít, ötleteket ad együttgondolkodásra nevel. 

Papné Tuboly Beáta gondot fordít mind a matematikából tehetségesek, mind a lemaradók fejlesztésére a tanórákon és a délutáni foglalkozásokon is. Az iskolai és a területi versenyeken is részt vesz minden osztályával, ahol igen szép helyezéseket érnek el. 
Törekszik arra, hogy minden tanuló olyan matematikai tudást kapjon, ami alapján egyéni képességeinek birtokában a legjobban fejlődhet, gondolkodása és problémamegoldó képessége ennek hatására a lehető legjobb legyen.
PAGE  
6

