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A nagyteljesítményű, realisztikus grafikával rendelkező asztali, sőt kézi számítástechnikai eszközök elterjedésével a számítógépes vizualizáció és szimuláció a tudományos kutatás és oktatás szerves részévé vált. A számítógépes alkalmazások egyre népszerűbbek, valódi és/vagy látszólagos jelentőségük egyre nagyobb. A fő cél mindenképpen az, hogy segítsék a kreatív gondolkodást, a matematikai ismeretek elmélyülését. Ugyanakkor nehézséget jelentenek a számítógépes nyelvezet és a technikai problémák. Az elkerülésükre irányuló próbálkozások szélső esetekben a gondolatok eltűnéséhez, a nyomógomb-matematikai ismeretekhez vezethet. 

A fejlett számítógép-algebrai rendszerekben, mint a Mathematica, a beépített hatalmas tudásanyag és kifinomult matematikai programnyelv segítségével még bonyolult algoritmusok és konstrukciók is igen egyszerűen elvégezhetők, amely kísérleteket, szimulációkat és ezáltal új, korábban nem vizsgált jelenségek hatékony vizsgálatát teszi lehetővé. 

Az előadásban példák segítségével mutatjuk meg, hogy a számítógépes módszerek hogyan segíthetik a vizsgált jelenségek igazi természetének megismerését, és ezzel elvezethetnek mélyebb vizsgálatokhoz. Elemi esetekből kiindulva eljutunk bonyolult konstrukciókig, elméletekig. Közben egy pillanatra sem feledkezünk meg a számítógépben való feltétlen bizalom veszélyeiről. 

