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Dr. Jarosievitz Beáta
Dr. Jarosievitz Beáta 1967. április 15-én született. Egyetemi tanulmányait Kolozsváron végezte, és 1990-ben a Babes-Bólyai Tudományegyetem Fizika Karán fizikus és középiskolai fizikatanári oklevelet is szerzett. 1996-ban BME Természet és Társadalomtudományi Karán védte meg egyetemi doktori értekezését nukleáris technika szaktudományból. A neveléstudományok szakterületén 2006-ban PhD fokozatot szerzett, disszertációjának témája: „Az informatika, multimédia lehetőségei az oktatásban”.
Tanári és nevelői tevékenysége a tanulók valamennyi korcsoportjára kiterjed az általános iskolától kezdve, a középiskolán keresztül, egészen a felsőoktatásig. Tanított fizikát a Vörösmarty Gimnáziumban, 1998-tól csoportvezető tanárként és rendszergazdaként dolgozik az Ady Endre Fővárosi Gyakorló Kollégiumban, 1999-től informatikát tanít angolul  a SEK Óvoda Budapest Általános Iskola és Gimnáziumban. 2010-től Gábor Dénes Főiskola docense is, ahol „A multimédia alapjai”, „Multimédia”, „Informatika alapjai” tárgyakat oktatja.
Rendkívül sokat tett a fizika népszerűsítéséért a diákok körében. Az előző 5 évben öt jelentős nemzetközi oktatási projektben vett részt, azok hazai koordinátoraként, szervezőjeként. Az azokban elért magyar sikerek elsősorban az Ő szervező munkáját dicsérik. Például az Xperimania I projektben, a beküldött 447 pályázatból a legtöbb pályázat (154) Magyarországról érkezett, a pályázatokra a zsűri által kiírt 6 díjból 3-at a magyarok hozhattak haza. 2001-től vesz részt EUN-SULINET nemzetközi projektben, nagyon sok iskola bekapcsolásával.
A fizika és egyéb természettudományok iránt érdeklődő tehetségek felismerését, kiválasztását és felkészítését szívügyének tekinti. Diákjai az évente megrendezésre kerülő TIT Kossuth Klub Egyesület, a TIT Stúdió, a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége és az Uránia Ismeretterjesztő Alapítvány által meghirdetett versenyeken sikeresen vettek részt, és számos díjat nyertek el. A nagyon sok elismerés közül csak a következőket említjük meg: a TIT Budapesti Ismeretterjesztő Társulat által meghirdetett XIII., XIV. és XV. Országos Tudományos ás Technikai Diákalkotó Kiállításon 2 - 2 tanuló alkotta csapatával országos 1. helyezést ért el; a XII. Kiállításon a diákalkotók felkészítésében kiemelkedő szakmai és szervező munkát végző pedagógusok számára létesített I. díjat Ő vehette át.
Nagy figyelmet fordít a fizikatanárok munkájának a segítésére. Az elmúlt 10 évben több mint negyven publikációja jelent meg hazai és külföldi szaklapokban, illetve az Interneten (Pl.: radioaktivitás, MRI, napállandó mérése), és közel 40 előadást tartott különféle tanári rendezvényeken és konferenciákon Ezek között nagy számmal vannak a fizikával kapcsolatos szakmai és didaktikai anyagok. 2006-ban „A projektmódszer alkalmazása a fizika oktatásban” címmel kézikönyvet írt. Részt vesz digitális tananyag fejlesztésében, melynek során számos fizika segédanyagot fejlesztett. Képviselte a magyar kollégákat a Fizikatanárok CERN-i továbbképzésén, Physics on Stage konferenciákon. Nagyon nagy munkát vállaltak, amikor 2010-ben már ötödik alkalommal szervezték meg Dr. Sükösd Csabával a fizikatanárok CERN-i továbbképzését.
Kiemelkedő szakmai, széleskörű szervező, irányító, segítő munkájáért eddig a következő elismerésekben részesült: 2000-ben és 2006-ban „MTA Pedagógus Kutatói Pályadíj”; 2002-ben „Arany Katedra Díj”; 2003-ban a „Fővárosi Közgyűlés Emléklapja”; 2005-ben a „Magyar Köztársaság Bronz Érdemkeresztje”, 2006-ban  „MTA Pedagógus Kutatói Pályadíj”.
Wöller Lászlóné
Wöller Lászlóné 1955. február 18-án született Szombathelyen.. A Pécsi Tanárképző Főiskolán 1977-ben szerzett matematika-fizika szakos, általános iskolai tanári oklevelet. Tanári pályáját Zánkán kezdte, majd 1979–ben került a győri Szabadhegyi Közoktatási Központba, ahol azóta is mindkét szaktárgyát tanítja. 

Tanári pályája, munkája sokszínű, eredményes, és nagyon figyelemre méltó. Olyan pedagógus, aki minden tanítványára felfigyel. Mindenkit úgy tanít, hogy azok képességeiknek és lehetőségeiknek megfelelően, a legjobb oktatásban, nevelésben legyen részük. Tanítványait 22 éven át folyamatosan vándortáborozásra vitte, melyeken kiemelt feladatának tekintette az egészséges életmódra és a természet szeretetére való nevelést. 
Iskolája közösségi megmozdulásain, rendezvényein mindig aktívan vett, és vesz részt.
Kiváló szervező. Több éven át osztályfőnöki munkaközösség-vezető, majd természettudományi munkaközösség vezető volt. Jelenleg, immár 10 éve pedig, a matematika-számítástechnika munkaközösség vezetését látja el. Iskolájában a fizika tantárgyat az általános iskola évfolyamain egyedül ő tanítja. A tantárgyi tanításon túl fontos feladataként tűzte célul az energiatakarékosságra nevelést, a diákok kutatómunkára ösztönzését, a fizika tantárgy megszerettetését a tanulói kísérletezéssel, és a különböző versenyeken való szerepléssel. A kísérleti fizikatanítás elkötelezettje. Szertára igazi alkotóműhely tanárnak, diáknak egyaránt. A tanórai foglalkoztatáson túl, tanítványai számára minden olyan lehetőséget felismer, felhasznál, amellyel a tantárgyat megszeretni és a természettudományos szemléletet elsajátítani lehet.  

Iskolájában, Győrben elsőként környezeti- és energiatudatos oktató-nevelő program indult a 2001/2002-es tanévben,. Évente 30-30 alsós és felsős diák vett ezen részt, 15-15 foglalkozáson keresztül. Előadások, kirándulások, filmvetítések, vetélkedők keretében sajátították el a tanulók a fűtéssel, a világítással, a víz, és a gázfogyasztással kapcsolatos energiatakarékossági lehetőségeket. 2000-ben az „Energia otthon” regionális csapatversenyen, 2002-ben a „Környezetvédelmi Világnap” regionális csapatversenyen, 2006-ban a „Közös jövőnk” regionális csapatversenyen vett részt diákjaival. Minden alkalommal I. helyezést értek el. 


Szaktanári munkája során kiemelt feladatnak tartja a tehetséggondozást. Egyik módszereként kutatómunkát, projektkészítést és bemutatást végeztet tanítványaival. Erre a tevékenységre az OTDK-ban talált sok lehetőséget. Tanítványai itt is, országos szinten kimagasló eredményeket értek el: Többek között: „Környezetbarát életmód” (Nyíregyháza, 2003) I. helyezés, „Energia a háztartásban, energiatakarékosság”(Budapest, 2006) I. helyezés. Tanítványait nagy gonddal készíti fel a hagyományos fizikaversenyekre is, így az Öveges József Országos Fizikaversenyre, nyíregyházi Jedlik Ányos Fizikaversenyre, a megyei jellegű Winter Ernő Fizikaversenyre, és az „Ifjú fizikusok megyei találkozójára”. Eddig a legrangosabb Öveges József Országos Fizikaversenyen 4 tanulója jutott be az országos döntőbe. A legjobb eredmény egy III. díj lett. Diákjai a többi versenyen is nagyon eredményesek. Amióta Győrben rendezik az Öveges József Országos Fizikaversenyt, helyi szervezőként minden évben szervező munkájával ő is hozzájárul a verseny sikeréhez.

Osztályfőnökként is fontos számára a természettudományos életszemlélet kialakítása, a közösségépítés, a fizika tantárgyban rejlő szépségek felismertetése. Osztályával két országos pályázatra is benevezett. A 2007/2008-as tanévben „Klímaőrjárat” pályázaton országos I. helyezést értek el. A 2009/2010-es tanévben a HuMuSz pályázaton, „Nulla hulladék az iskolában”, országos II. helyezést kaptak tanítványai.

Munkáját iskolája és a város is elismeri: 1986-ban „Miniszteri dicséret” elismerésben részesült, 2004-ben a „Főtanácsosi Cím” birtokosa lett.
Bigus Imre

Bigus Imre 1947. január 9-én született Tornabarakonyban. Szülőfaluja általános iskolájának elvégzése, az ózdi József Attila Gimnázium és Szakközépiskolában megszerzett érettségi bizonyítvány után a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem (KLTE) Természettudományi Karán folytatott tanulmányait követően, 1970-ben matematika-fizika szakos középiskolai tanári oklevelet kapott.

1970-1990 között a sárospataki Rákóczi Gimnáziumban, 1990-1993 között a sárospataki Református Kollégium Gimnáziumában és 1993-2007 között, vagyis nyugállományba vonulásáig, a sárospataki Árpád Vezér Gimnázium ás Kollégiumban tanított.

Megszerzett tudásának kiegészítése, új (pl. számítógépes) ismeretek megszerzése érdekében több alkalommal részt vett a KLTE Pedagógus Intenzív Továbbképzésein. Több pályázatot nyert, cikkei jelentek meg szakmai folyóiratokban. Az Általános és Középiskolai Tanári Ankét és Eszközbemutatókon megtartott kiállításai, műhelyfoglalkozásai mindig nagy sikert arattak, háromszor I., kétszer II. díjat kapott.

Az iskolákban kifejtett szaktanári és osztályfőnöki munkáját, munkaközösség-vezetőként végzett mértékadó, és az Arany János Tehetséggondozó Programban kifejtett irányító tevékenységét mindenki elfogadta, követésre és elismerésre tartotta.

Óráin logikus és a problémákat meglátó gondolkodásra irányítja tanítványai figyelmét, felvillantja előttük a feladatok egyéniséget is tükröző megoldásainak fontosságát. Az iskolai foglalkozásokat irányító tevékenysége maradó emléket ad tanítványainak, mivel a természet titkait nem árulja el, arra a hallgatóságot csupán kíváncsivá teszi sajátos pedagógiai fogásaival. Nagyon sok időt és energiát áldozott az egyetemi - főiskolai felvételi vizsgákra felkészítő óráira; azok nehézségükről és sikerességükről váltak elismertté. Tehetségfelismerő és tehetségápoló munkájának köszönhető, hogy több tanítványa a legrangosabb tanulmányi versenyeken is megállta helyét, dicsőséget szerezve magának és iskolájának.

A modern szemléltető oktatás híve. Ennek érdekében mindent elkövet, hogy az elméletet közel vigye a tanítványaihoz a szemléltetés számos lehetőségének felhasználásával. A hagyomány és a korszerűség szervesen illeszkednek egymáshoz oktatási tevékenységében. A kiemelkedő tanárok és kutatók alakjainak megőrzése érdekében régi kísérleti eszközöket tesz újra működőképessé, emlékhelyeket alakít ki, és kiállításokat rendez.

Személyében egy sajátos fizikaverseny létrehozóját is tisztelhetjük. 1995-ben iskolája és a határainkon túli testvériskolák diákjai számára fizikai becslési versenyt szervezett. Ez a Verseny nem csupán országunkban széles körben elterjedt feladatmegoldó készséget méri, hanem - a határainkon túl már hosszabb ideje ismert módon - a játékok és a gyakorlati tapasztalatokkal szerzett információkat állítja párhuzamba az elméleti ismeretekkel. 2010-ben a 15. verseny alkalmából ő fogalmazta meg a feladatokat és állította össze a szükséges eszközöket.

Sikeres életpályáján számos elismerésben volt része: 1980-ban Miniszteri Dicséret; 1986-ban Kiváló Munkáért; 1995-ben Sárospatak Város Önkormányzatától Elismerő Oklevél; 1997-ben Sárospatak Város Önkormányzatától Coirenius Emlékérem; 1997-ben Ferenczi György  Díj; 2001-ben Mikola Díj; 2010-ben  Arany Katedra Díj.

