Jelentés a 2013. évi Ericsson-díjazottakról
Az Ericsson Magyarország Kft. 1999-ben alapított díjat azzal a céllal, hogy támogassa, elismerje és erősítse a magyarországi, világviszonylatban is kiemelkedő matematikai és természettudományos alapképzést. Az Ericsson Magyarország elkötelezte magát a hazai oktatás fejlesztése mellett; vállalásának fontos része ez a díj.
Az Ericsson-díj 2013. évi pályázati kiírása szerint összesen 8 tanár részesülhet ebben az elismerésben. A Bolyai János Matematikai Társulat április 19-én, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat április 25-én megtartott Ericsson-díjbizottsági ülésein meghozta döntéseit. A matematika népszerűsítéséért díjra 18, tehetségeinek gondozásáért díjra szintén 18 felterjesztés érkezett. A fizika népszerűsítéséért díjra 17, tehetségeinek gondozásáért díjra 19 jelöltet javasoltak. Közülük választotta ki a két társulat bizottsága az idei díjazásra javasoltakat. A javaslatokat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma jóváhagyja. Ennek alapján:

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2013. évi díját matematikából

Árokszállási Eszter, a paksi Vak Bottyán Gimnázium tanára és

Kruchió Mária, a budapesti Áldás Utcai Általános Iskola tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2013. évi díját fizikából

Csányi Sándor, a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára és

Wiandt Péter, a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és Kollégium tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2013. évi díját matematikából

Koleszár Edit, a Kecskeméti Református Általános Iskola tanítója és 
Holló Gábor, a budapesti Németh László Gimnázium tanára kapta.
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2013. évi díját fizikából

Szeder László, a sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium tanára és
Tóth Pál, a szentendrei AGY Tanoda Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanára kapta.
A bizottságok tagjai a következők voltak:

az Eötvös Társulattól: dr. Radnóti Katalin elnök (az ELTE TTK Fizikai Intézetének főiskolai tanára), Horváthné Fazekas Erika (a szegedi Juhász Gyula Gyakorló Általános Iskola Ericsson-díjas szakvezető tanára), Kiss Gyula (az ELFT Általános Iskolai Oktatási Szakcsoportjának vezetőségi tagja, Mikola Sándor díjas tanár), dr. Nagy Anett (a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium igazgatóhelyettese, Ericsson-díjas tanára), Pál Zoltán (a Gödrei Körzeti Általános Iskola Mikola Sándor díjas tanára), dr. Piláth Károly (az ELTE Trefort Ágoston Gyakorlógimnázium Ericsson-díjas szakvezető tanára) és dr. Ujvári Sándor (a székesfehérvári Lánczos Kornél Gimnázium  Ericsson-díjas tanára).
a Bolyai Társulattól: dr. Pogáts Ferenc elnök (a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Ált. Isk. és Gimnázium Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), dr. Csorba Ferenc (a győri Krúdy Gyula Gimnázium és Szakközépiskola Ericsson-díjas tanára), Csordás Mihály ( a kecskeméti Kodály Zoltán Általános Iskola Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), Deli Lajos (a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskola Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), Freller Miklós (a dombóvári Illyés Gyula Gimnázium Ericsson-díjas tanára), Lajos Józsefné (a Bolyai János Matematikai Társulat Oktatási Bizottságának Ericsson-díjas tanára), dr. Róka Sándor (a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola docense, Ericsson-díjas tanár), Tarcsay Tamás (a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziuma Ericsson-díjas tanára) és  Veres Pál (a miskolci Földes Ferenc Gimnázium igazgatóhelyettese).
A MATFUND Alapítvány kuratóriumának tagjai: Dr. Katona Gyula elnök (akadémikus, a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet kutató professzora), Dr. Benczúr András (az ELTE egyetemi tanára), Dr. Nagy Dénes Lajos (egyetemi tanár, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont kutató professzor emeritusza), Oláh Vera (az alapítvány képviselője), Dr. Tichy Géza (az ELTE egyetemi tanára).

Budapest, 2012. május 7.
Oláh Vera 
a MATFUND alapítvány képviselője

Szeretnénk megemlékezni a Bolyai Társulat Ericsson-díjbizottságának nemrég elhunyt korábbi elnökéről, Pálmay Lórántról, a Fővárosi Pedagógiai Intézet Rátz Tanár Úr Életműdíjas nyugalmazott vezető szaktanácsadójáról, dr. Urbán Jánosról, a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanáráról, és Nádasi Márta tanárnőről, a miskolci Fazekas utcai Általános Iskolából, akik több mint egy évtizeden át végezték felelősségteljes munkájukat a matematika Ericsson-díjakra javasoltak szakmai megítélésében.
