Jelentés a 2017. évi Ericsson-díjazottakról
Az Ericsson Magyarország Kutatás-Fejlesztési Igazgatósága által 1999-ben alapított díjat általános-, vagy középiskolákban fizikát vagy matematikát oktató pedagógusok nyerhetik el. Az elismerés azért jött létre, hogy támogassa, elismerje és erősítse a magyarországi, világviszonylatban is kiemelkedő matematikai és természettudományos alapképzést. Az Ericsson Magyarország elkötelezte magát a hazai oktatás fejlesztése mellett; vállalásának fontos része ez a díj. A közel kétezer fős hazai vállalat nemcsak a telekommunikációs ipar egyik legnagyobb munkáltatója, hanem 1300 fős Kutató-Fejlesztő Központjával a legnagyobb telekommunikációs és informatikai kutatással, szoftver és hardverfejlesztéssel foglalkozó szellemi centrum Magyarországon. Számára ezért elengedhetetlen a kiválóan képzett fiatal diplomás munkaerő. A most díjazott pedagógusok szakmai munkája és emberi hozzáállása is hozzájárul ahhoz, hogy a hazai műszaki és természettudományi diplomával rendelkezők tudása megfelelő szellemi értéket képviseljen, és vonzóvá tegye a beruházást infokommunikációs csúcstechnológiák kutatás-fejlesztésébe Magyarországon.

Az Ericsson-díj 2017. évi pályázati kiírása szerint általános-, vagy középiskolákban 2 matematikát és 2 fizikát tanító pedagógusnak az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' díjat, további  2 matematikát és 2 fizikát oktatónak pedig az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' díjat ítélik oda.

 A Bolyai János Matematikai Társulat március 29-én, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat március 30-án megtartott Ericsson-díjbizottsági ülésein meghozta döntéseit. A matematika népszerűsítéséért díjra 11, tehetségeinek gondozásáért díjra 15 felterjesztés érkezett. A fizika népszerűsítéséért díjra 12, tehetségeinek gondozásáért díjra 10 jelöltet javasoltak. Közülük választotta ki a két társulat bizottsága az idei díjazásra javasoltakat. A javaslatokat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma jóváhagyja. Ennek alapján:

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2017. évi díját matematikából

Pálovicsné Tusnády Katalin, a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium tanára és
Simonné Krum Eszter, a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2017. évi díját fizikából

Szokolai Tibor, a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanára és
Chikán Éva, a budapesti Piarista Gimnázium tanára kapta.
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2017. évi díját matematikából

Koncz Levente, az Óbudai Árpád Gimnázium tanára és 
Straubingerné Kemler Anikó, a szekszárdi Garay János Gimnázium tanára kapta.
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2017. évi díját fizikából

Dr. Kopasz Katalin, a Szegedi Tudományegyetem Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola tanára és
Piriti János, a nagykanizsai Batthyány Lajos Gimnázium tanára kapta.
A bizottságok tagjai a következők voltak:

az Eötvös Társulattól: dr. Gnädig Péter elnök (az ELTE TTK Fizikai Intézetének nyugalmazott egyetemi docense), Farkas László (a keszthelyi Vajda János Gimnázium Ericsson-díjas mestertanára), dr. Halász Tibor (az SZTE  Juhász Gyula Pedagógusképző Karának címzetes főiskolai tanára), dr. Horváth Ákos (az ELTE TTK Fizikai Intézetének egyetemi docense), dr. Kertész János (a BME Fizikai Intézetének egyetemi tanára), dr. Papp Katalin (a Szegedi Tudományegyetem nyugalmazott címzetes egyetemi tanára), Szénási Istvánné (Budapest, nyugalmazott tanár), Varga István (Tamási Áron Ajaki Általános Iskola, Ericsson-díjas tanár), ifj. Zátonyi Sándor (Békéscsaba,  Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanár) és dr. Zsúdel László (Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas nyugalmazott tanár).

a Bolyai Társulattól: Csordás Mihály elnök (a kecskeméti Kodály Zoltán Általános Iskola Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), Békefi Zsuzsanna (a veszprémi Lovassy László Gimnázium Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), dr. Csorba Ferenc (a győri Krúdy Gyula Gimnázium és Szakközépiskola Ericsson-díjas tanára), Deli Lajos (a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskola Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), Freller Miklós (a dombóvári Illyés Gyula Gimnázium Ericsson-díjas tanára), Lajos Józsefné (a Bolyai János Matematikai Társulat Oktatási Bizottságának Ericsson-díjas tanára), dr. Róka Sándor (Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas  tanár), Somfai Zsuzsa (a budapesti Eötvös József Gimnázium Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára) és Veres Pál (a miskolci Földes Ferenc Gimnázium igazgatója).
A MATFUND Alapítvány kuratóriumának tagjai: dr. Katona Gyula elnök (akadémikus, a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet kutató professzora), dr. Benczúr András (az ELTE egyetemi tanára), dr. Nagy Dénes Lajos (egyetemi tanár, az MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont tudományos tanácsadója), Oláh Vera (az alapítvány képviselője), dr. Tichy Géza (az ELTE egyetemi tanára).

Budapest, 2017. ápr. 14. 






















Oláh Vera

a MATFUND Alapítvány kuratóriuma nevében



